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Φύλλο 19 
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2. Έστω f : →  μια συνάρτηση, η οποία είναι συνεχής και δεν είναι σταθερή. Να δείξετε ότι 
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3. Έστω f : →  μια συνάρτηση, η οποία είναι συνεχής. Αν 
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4. Έστω f : →  μια συνάρτηση, η οποία είναι συνεχής. Αν 
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6. Να δείξετε ότι: 
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7. Έστω f : →  μια συνάρτηση η οποία είναι συνεχής και γνησίως αύξουσα. Να αποδείξετε ότι 
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8.  Έστω f : →  μια συνάρτηση η οποία είναι συνεχής και θετική. Να δείξετε ότι 
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9. Έστω f : →  μια συνάρτηση η οποία είναι συνεχής και γνησίως φθίνουσα. Να αποδείξετε ότι 
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10. Έστω f : →  μια συνάρτηση η οποία είναι συνεχής και θετική. Να δείξετε ότι: 
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11. Δίνεται η συνάρτηση 
1
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α) Να μελετήσετε την f  ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα. 

β) Να δείξετε ότι 
2

x

1
x dx e 1 − . 

 

12. Έστω  f : 0,  2 →  μια συνάρτηση, η οποία είναι συνεχής με ελάχιστη τιμή 1 και μέγιστη τιμή 3. 

Να δείξετε ότι 
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14. Να δείξετε ότι: 
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15. Έστω f : →  μια συνάρτηση με f(0) 0= , f (0) 1 = , η οποία είναι κυρτή. Να αποδείξετε ότι 
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16. Έστω f : →  μια συνάρτηση με f(1) 0= , f (1) 2 = , η οποία είναι κοίλη. Να αποδείξετε ότι 
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17. Δίνεται η συνάρτηση 
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18.  Έστω f : →  μια συνάρτηση με f(0) 0= , η οποία είναι κυρτή. Να δείξετε ότι: 
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19. Έστω  μια συνάρτηση με f(0) 1= , η οποία είναι κοίλη. Να δείξετε ότι: 
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